

*Вих. № 15/05-01 від 15.05.2024 р.*

**Начальнику управління освіти  
Миколаївської міської ради  
Ганні ЛИЧКО**

**Шанована Ганно Володимирівно!**

Громадська організація «Навчай для України» висловлює Вам свою повагу та звертається з проханням про підтримку та поширення інформації про ініціативу, що спрямована на допомогу учням 5-11 класів у подоланні освітніх втрат, спричинених триваючим воєнним станом в нашій країні. *За підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.*

«Навчай для України» — це громадська організація, яка з 2016 року працює для того, щоб кожна дитина в Україні мала змогу реалізувати свій потенціал, незалежно від місця народження чи проживання, особливо у час війни.

Проект «Освітній суп» від «Навчай для України» - це безкоштовні онлайн-заняття (академічний тьюторинг та менторинг) з урахуванням шкільної програми, який охопив вже більше 11 000 дітей по всій Україні та має спільноту з 600 вчителів-тьюторів, які пройшли спеціальне навчання.

*Просимо про поширення інформації про проєкт серед директорів шкіл та батьків, учнів. Готові провести в онлайн форматі презентацію проєкту «Освітній суп». Ми маємо намір детально ознайомити представників управління освіти та освітніх установ з можливостями та перевагами нашої програми для учнів.*

На проєкті доступні **два види участі учнів:**

- безоплатні заняття з вчителями-тьюторами з *математики та/або української мови* (можна обрати обидва предмети або один)
- безоплатні заняття зі студентами-менторами з одного із запропонованих предметів: *фізика, хімія, біологія, англійська мова, українська мова, математика.*

*Найближчий старт навчань - 29 травня.*

**Тривалість курсу:** 8 тижнів.

**Періодичність занять:** 1 акад. год. /45 хв. двічі на тиждень.

**Клас:** 5-11 (без підготовки до НМТ).

**Області для залучення шкіл та учнів:** Дніпропетровська, Запорізька, Житомирська, Київська, Миколаївська, Сумська, Харківська, Херсонська, Чернігівська, Луганська, Донецька, Одеська.

*Для батьків дітей проводимо ознайомчу зустріч та надамо запис-пояснення, чому додаткові заняття важливі для дітей і як вони будуть організовані.*

За інформацією просимо звертатися до контактної особи від організації Марії Гриньків за телефоном +380637463249 або на email: [maria.hryniv@teachforukraine.org](mailto:maria.hryniv@teachforukraine.org).

**З повагою**

**Керівниця напряму  
з подолання освітніх втрат  
ГО «Навчай для України»**



**Анастасія ДОНСЬКА**